BapianT Ne9.

3aeoanns 1. IlepeBipuTy NpaBUWIBHICTH (GOPMYITU CKOPOYEHOTO MHOKEHHS

s , , 1 7 8 -2
(A—B) =A"-2AB+ B° nnsa matpuup A = 1 1,B: Mt

3aedanns 2. Po3B’s13aTu cUCTEMY JIIHIMHUX PIBHSHD:

a) 3a npaBwioM Kpamepa; 6) MaTpU4HUM METOOM:

2x+5y—-2z=9,
4x+y—-4z=9,
x+y—4z=09.

3aeoanns 3. Jlano KOOPAMHATH BEPIIMHU TPUKYTHUKA AA ;A4 3:

A;(5;5); Ay (9;4); A5 (2; -3) 1 Touka A4 (7; 9).
3HailTu: a) piBHAHHS NPAMOi A ;A4 >;

0) piBHSHHS BUCOTH Ta MeJllaHu AA;A,A3, ONyIEHUX 3 BEPIIMHU Ay;

B) TAaHT€HC KyTa Ay;

I') IJIOILY TPUKYTHUKA AA;A»A3;

1) BIZICTAHb BiJl TOUKH A, 10 IpsMOi A 1A.

€) Mo0yyBaTH PUCYHOK B CHCTEM1 KOOPAUHAT.

3ae0anns 4. 3HalTH TpaHULll, HE KOPUCTYIOUUCH MTpaBuiioM JlomiTans:

) lim 2% X +5, 6) lim ¥~ 2 +1. B) lim— =% .
on 4y —5xt o x—xt =4 J6x+1-5"
: in 3x !
| PH1-x=2); g TCSIOX (1)
0 Im(o + 1V =2} ) lim S ¢) lim(1-2x):.
3asoannsa 5. 3HalWTH MOX1AHI BKa3aHUX (YHKITIH:
1 1
a) y=2x"-—x"-2;6) y=Vx"+-—;B) y=ctgx-x;r) y= o ;1) y=Ine" .
6 3x COS X

3aedanns 6: Nocnigutu GyHKIIIO 1 MOOynyBaTu ii rpadik y = ( x2)2 :
X+

3ae0anns 7: 3HATH HEBU3HAUECHI IHTETPAJIH:

| | B)j dx
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a) j(2x 6x 2)dx ; 0) j(4xfx +3x3 +2)dx; sinzgc
r)J. ei+1dx; n)j\/xlnxdx.

3ae0anns 8: 3a JIONMOMOTOI0 BHU3HAYEHOrO IHTErpaja 3HaWTH Iuiomly ¢irypu

OOMesKeHy NiHiamMu: ¥y =x’ 1 y =x. 300pasutu Qirypy B CHCTEMi KOOPIUHAT.



